

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5342

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЕОЛЕНД СЕРВІС» передбачається розробка родовища торфу Верба-1 (урочище Дворище) в Дубенського району Рівненської області, Тараканівської сільської територіальної громади біля селищами Нова Носовиця. Площа родовища торфу Верба-1(урочище Дворище) становить 24,2 га. Протоколом Української територіальної комісії по запасах корисних копалин при Міністерстві геології Української РСР № 4382 від 29 квітня 1984 року 2010 р. затверджено балансові запаси торфу родовища Верба-1 низинного типу високого ступеня розкладання торфу при 40 вологості для використання на паливо та для добрива ділянка Дворище категорії А в кількості 1002 тис.т. Протоколом засідання науково-технічної ради ДРГП «Північгеологія» № 88 від 28 грудня 2002 року затверджено балансові запаси торфу категорії А 176,1 тис.т Корисна копалина-торф низинного типу Підраховані запаси забезпечать роботу підприємства на протязі 5,2 років при максимальній продуктивності кар'єру по корисній копалині 30 тис. т/рік, з врахуванням експлуатаційних втрат при видобутку 33,12 тис т. На родовищі наявні розкривні породи (мінеральні наноси) у кількості 74,6 тис. м3, які будуть використані для рівняння поверхні рельєфу. Гірничо-геологічні умови родовища торфу

Верба-1 (урочище Дворище) сприятливі для видобування корисної копалини відкритим способом. Враховуючи гірничо-геологічні умови залягання корисних копалин, фізико-механічні властивості порід, на кар'єрі прийнята суцільна поперечна однобортва система розробки, транспортна. За основу ведення гірничих робіт, на підприємстві приймається схема, яка передбачає: - проведення розкривних робіт (мінеральні наноси); - видобуток корисної копалини; - навантаження в автотранспорт з подальшим транспортуванням на майданчик складу. Планованою діяльністю передбачені заходи щодо рекультивації порушених гірничовидобувними роботами земель. Заходи передбачають пристосування площі під рибогосподарську водойму . Борти кар'єру, надалі береги водойми, залишаються під кутами відкосу, які забезпечують їхню стійкість. Для запобігання розмиву берегів, по периметру кар'єру буде висаджено дерева та чагарники.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЕОЛЕНД СЕРВІС" 40093111

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04050, місто Київ, ВУЛИЦЯ МЕЛЬНИКОВА, будинок 12

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації вул. Саймона Сміта, 20, м. Рівне, 33028 info@ecorivne.gov.ua. (0362) 264723
Данчук Ольга Юріївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департаменту екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації Закон України "Про оцінку впливу на довкілля

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання

громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 13.03.2024 10:00;

1

Л і н к : <https://meet160.webex.com/meet160/j.php?MTID=m602adf42a63daa012b640a0335bb2c55>;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації вул. Саймона Сміта, 20, м. Рівне, 33028 (0362) 264723 Данчук Ольга Юріївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації вул. Саймона Сміта, 20, м. Рівне, 33028 info@ecorivne.gov.ua. (0362) 264723 Данчук Ольга Юріївна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 185 аркушах.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Тараканівська сільська територіальна громада, за адресом : 35641, Дубенський район, с. Тараканів, вул. Львівська, буд. 117. Контактна особа - Демедюк Іван Васильович тел + 380936590553

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}